



В Республике Мордовия перед судом предстанут обвиняемые в незаконном обороте ядовитых веществ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей республики, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.234 УК РФ (незаконный оборот ядовитых веществ, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в январе 2019 года один из фигурантов уголовного дела организовал производство стеклоомывающей незамерзающей жидкости, в состав которой входил метиловый спирт. Для этих целей им было арендовано складское помещение и наняты работники. Готовую продукцию разливали в 5 литровые канистры и в последующем реализовывали через розничные точки, в том числе и за пределами Республики Мордовия.

В дальнейшем, примерно с сентября 2019 года, обвиняемый противоправной деятельностью стал заниматься совместно с директором коммерческой организации, основным видом деятельности которой являлось производство пластмассовых изделий для упаковывания товаров.

Материалами уголовного дела установлено, что за указанный период времени обвиняемые незаконно сбыли ядовитые вещества (метиловый спирт) под видом стеклоомывающей незамерзающей жидкости в количестве более 57 тысяч бутылок на сумму около 3 миллионов рублей.

Противоправная деятельность фигурантов была выявлена сотрудниками УЭБиПК МВД по Республике Мордовия.

В ходе проведенных следственных действий следователями СК совместно с сотрудниками полиции из незаконного оборота изъято 7 тысяч литров ядовитого метилового спирта и более 6 тысяч бутылок по 5 литров каждая готовой стеклоомывающей жидкости. Кроме того изъяты пустые пластиковые емкости, этикетки и другие предметы, имеющие доказательственное значение для уголовного дела.

В ходе следствия вину в совершении инкриминированных деяний обвиняемый признали полностью.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654348>